
	
	

Årsmöte	2020-02-11	
	

1.	Mötets	öppnande	
	
2.	Fastställande	av	röstlängd	
12	st:	Andreas	Lindmark	DL	Ersboda	HC	Umeå,	Jenny	Stattin	DL	Dragonens	HC	Umeå,	Jenny	
Lillqvist	DL	Vindelns	HC,	Christina	Lorén	ST	Norrlandskliniken	Umeå,	Sanna	Bernhardsson	ST	
Ålidhems	HC	Umeå,	Cecilia	Lundgren	ST	Moröbacke	HC	Skellefteå,	Ida	Dahllöv	ST	Byske	HC	
Skellefteå,	Amrei	Wallmark	DL	Skellefteå,	Lena	Granlund	DL	Ålidhems	HC	Umeå,	Leif	Persson	
pensionerad	DL	Umeå,	Bengt	Marklund	DL	Tegs	HC	Umeå,	Kenny	Kalin	DL	Vindelns	HC.	
	
3.	Val	av	ordförande	och	sekreterare	för	årsmötet	
Sittande	Sanna	Bernhardsson	sekreterare,	Jenny	Lillqvist	ordförande.	
	
4.	Val	av	protokolljusterare	
Jenny	Stattin,	Christina	Lorén	
	
5.	Mötets	utlysande	
Godkänt.	
	
6.	Fastställande	av	dagordning	
Görs.	
	
7.	Verksamhetsberättelse	
Jenny	L	går	igenom	verksamhetsberättelsen.	Se	bifogad	fil	1.	
Diskussion	kring	Primärvårdskvalitet	och	att	vi	ännu	inte	har	fått	det	i	region	Västerbotten.	
	
8.	Ekonomisk	berättelse	
Amrei	Wallmark	redogör.	Se	bifogad	fil	2.	
	
9.	Revisionsberättelse	
Ekonomisk	revision	av	Kenny	Kalin	och	verksamhetsrevision	av	Anna	Rydh	läses	upp.	Inget	att	
anmärka.	
	
10.	Ansvarsfrihet	för	styrelsen	
Beviljas.	
	
11.	Val	av	styrelseledamöter	och	ordförande	
Bengt	Marklund	från	valberedningen	redogör:	
Jenny	Lillqvist	sitter	kvar	som	ordförande	ytterligare	1	år.	Men	tar	nu	en	paus	för	föräldraledighet	
ca	6	månader.	
Andreas	Lindmark	väljs	in	som	ledamot	2	år.	Han	kommer	att	vara	vice	ordförande	och	
sammankallande	under	Jenny	Lillqvists	frånvaro.	
Lena	Granlund	sitter	kvar	1	år	till	som	ledamot.	
Amrei	Wallmark	sitter	kvar	1	år	till	som	kassör.	
Jenny	Stattin	omväljs	som	ledamot	2	år.	
Sanna	Bernhardsson	omväljs	som	ledamot	2	år.	Avgår	som	sekreterare.	
Lämnas	öppet	för	styrelsen	att	besluta	vem	som	framgent	ska	fylla	sekreterarposten.	
Christina	Lorén	väljs	in	som	ledamot	2	år.	



	
12.	Val	av	revisorer	
Kenny	Kalin	väljs	som	ekonomisk	revisor.	
Cecilia	Lundgren	väljs	som	verksamhetsrevisor.	
	
13.	Val	av	valberedning	
Bengt	Marklund	sitter	kvar	tillsammans	med	Ida	Dahllöv.	
	
14.	Verksamhetsplan	
Läses	upp	av	Jenny	Lillqvist.	Se	bifogad	fil	3.	
	
15.	Utlottande	av	stipendium	
Lottning	genomförs	mellan	de	2	sökanden	Andreas	Lindmark	och	Emma	Duvenhage.	Emma	
Duvenhage	ST	Hörnefors	HC	vinner	lotten.	
	
16.	Övriga	frågor	
-	Vi	diskuterar	stipendiets	fortsatta	varande.	Beslutas	om	att	vi	ska	ha	det	kvar.	Viktigt	att	berätta	
om	stipendiet	på	ST-dagar.	Bra	för	specialister	att	det	finns,	eftersom	utbildningspott	för	färdiga	
specialister	har	tagits	bort.		
-	Beslut	tas	även	om	att	handledarpriset	ska	finnas	kvar.	
-	Fortbildningsnätverket	–	info	ges	från	Lena	Granlund	och	Andreas	Lindgren.	
	
17.	Mötets	avslutande	
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